



Menu Pizza Rustica

https://it.menulist.menu Viale Giulio Cesare 187, Roma, Italy (+39)0698188211









Su questo Sito web troverai il completo menu di Pizza Rustica da Roma. Attualmente ci sono 15 portate e bevande disponibili. Per offerte variabili ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Cosa piace a <u>User</u> di Pizza Rustica:

la pizza è sempre grande e ci sono sempre nuove capre, naturalmente da provare. i banchieri sono sempre gentili e cortesi. E 'una grande idea per una pausa veloce ma deliziosa! leggere di più. Il ristorante è accessibile e può quindi essere utilizzato anche con una sedia a rotelle o con limitazioni fisiche. Nel Pizza Rustica di Roma si cuoce saporita pizza secondo il metodo tradizionale appena sfornato, Alla barra puoi rilassarti anche con una appena spillata o altri drink alcolici e analcolici. Non va trascurata l'ampia diversità di specialità di caffè e tè in questo locale, e ti aspetta una autentica cucina italiana con classici come pizza e pasta.

Menu Pizza Rustica



Bevande non alcoliche

ACQUA

Indisch vegetariano

VERDURE MISTE

Caffè

CAFÉ

Drinks

BEVANDE

Bevande

BICCHIERE DI VINO BOTTIGLIA D'ACQUA

Restaurant Category

DOLCE

VEGETARIANO

Questi tipi di piatti vengono serviti

PIZZA

PASTA

Ingredienti utilizzati

FORMAGGIO

VERDURA

ZUCCHINE

SPINAT

RUCOLA

Menu Pizza Rustica



Pizza Rustica

Viale Giulio Cesare 187, Roma, Italy

Orari di apertura: Domenica 09:30-22:00 Lunedì 09:30-22:00 Martedì 09:30-22:00 Mercoledì 09:30-22:00 Giovedì 09:30-22:00 Venerdì 09:30-22:00 Sabato 09:30-22:00

